

Куравлев Л.

5/11/87

5 МАР 1987

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва

НОВЫЕ РОЛИ Леонид Куравлев

На киностудии «Мосфильм» в разгаре съемки новой остросюжетной картины «Ближневосточная история». По жанру этот фильм — политический детектив. Работа над ним осуществляется совместно с кинематографистами Сирии. Роль профессора Захарова исполняет народный артист РСФСР Леонид Куравлев.

Герой Куравлева — ученый, человек сугубо мирной профессии. Он приехал работать в одну из ближневосточных стран. Но атмосфера политической борьбы в этой стране накалена до предела. Никакими средствами не брезгуют воротилы правой партии, изо всех сил рвущиеся к власти. Цель задуманной преступной акции

ясна: подорвать доверие к Советскому Союзу, а значит, и к народной партии, выступающей за сотрудничество с нашей страной. Вот так попадает под прицел проамериканских марионеток профессор Захаров. В их игре он становится объектом грязных провокаций и откровенных преступлений.

— Мой герой честный, интеллигентный человек, — рассказывает Л. Куравлев, — должен пройти серьезнейшие испытания. Ему придется перенести и покушение, и подлог, и тюрьму. Режиссер нашего фильма И. Гостев.

— Леонид Вячеславович, в каких еще картинах вы снимаетесь?

— На «Грузия-фильм» про-

должаются съемки «Дон Кихота». Я играю крестьянина Николаса. И еще две картины на «Мосфильме». «Шантажист» режиссера В. Курыкина по сценарию Э. Володарского и экранизация романа Д. Гранина «Иду на грозу». Этот четырехсерийный фильм снимает для телевидения режиссер Б. Мансуров. Мой персонаж, некто Агатов, администратор от науки, человек бездарный, завистливый, но обладающий определенной властью, сегодня вырос в фигуру очень опасную, что я и хотел бы доказать.

Ал. ГРИНЕВИЧ.

Фото А. Гольцына.

